



РАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Центральна, 36, с. Раївка Синельниківського району, Дніпропетровської області, 52523,
тел.(05663) 4-68-10, 4-68-09
E-mail: info@ray.otg.dp.gov.ua, http://ray.otg.dp.gov.ua Код ЄДРПОУ 41739587

31 січня 2019 року № 03/01-31

КРИЛОВІЙ ОКСАНІ
<https://dostup.pravda.com.ua>

Про розгляд запиту
на інформацію

Шановна пані Оксано !

На Ваш запит від 25.01.2019 року та відповідно до Закону України „Про доступ до публічної інформації”, виконком Раївської сільської ради надає інформацію стосовно розпорядження бюджетними коштами за 2018 рік, а саме : Рішення сесії „Про сільський бюджет на 2018 рік”, пояснювальна записка до бюджету, річний розпис на 2018 рік, кошторис на 2018 рік, паспорти бюджетних програм, інформацію про залишки бюджетних коштів по загальному та спеціальному фондах .

Крім цього повідомляємо, що згідно зі статтею 1 публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Крім того, необхідно зазначити, що запит містить питання №9 про надання інформації видатки на заробітну плату (грошове забезпечення), у тому числі – видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу тощо та питання №10 про надання інформації витрати на безоплатне або пільгове матеріальне і побутове забезпечення, на яке згідно із законодавством мають право окремі категорії працівників бюджетних установ, військовослужбовці, особи рядового і начальницького складу.

Зазначаємо, що вказане питання містить прохання повідомити про статистичні дані, надання яких потребує виконання спеціальних дій, спрямованих на створення інформації шляхом узагальнення, аналітичної

обробки даних, що не підпадає під ознаки вищезазначених норм Закону та не відноситься до публічної інформації.

Сільський голова

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized loop that tapers to a point at the bottom left.

Ю.МАРТИНЕНКО

Халабуда Лариса Володимирівна
0664811949